

19.10.2017

**ОБҐРУНТУВАННЯ**  
**до прийняття постанови НКРЕКП**  
**«Про затвердження Порядку складання та ведення Національною комісією,**  
**що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних**  
**послуг, реєстру суб'єктів природних монополій»**

Відповідно до статті 2 Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг» Регулятор здійснює державне регулювання, моніторинг та контроль за діяльністю суб'єктів господарювання у сферах енергетики та комунальних послуг.

На виконання положень Закону України «Про природні монополії» Антимонопольним комітетом України розпорядженням від 28 листопада 2012 року № 874-р затверджено Порядок складання та ведення зведеного переліку суб'єктів природних монополій (далі - Порядок).

До Зведеного переліку включаються суб'єкти господарювання (юридичні особи), які виробляють (реалізують) товари на ринках, що перебувають у стані природної монополії та включені до реєстрів суб'єктів природних монополій у відповідних сферах органами, що здійснюють державне регулювання у сфері природних монополій.

Відповідно до пункту 3 Порядку складання та ведення Зведеного переліку здійснюється АМК на підставі реєстрів суб'єктів природних монополій у сфері житлово-комунального господарства, що формуються національною комісією, що здійснює державне регулювання у сфері комунальних послуг, а в інших сферах, в яких діють суб'єкти природних монополій, – національними комісіями регулювання природних монополій у відповідній сфері або органами виконавчої влади, що здійснюють функції такого регулювання до створення зазначених комісій.

З огляду на зазначене та з метою забезпечення внесення відповідних даних про суб'єктів природних монополій у відповідних сферах до реєстру, НКРЕКП було розроблено та схвалено 29 серпня 2017 року проект постанови «Про затвердження Порядку складання та ведення Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, реєстру суб'єктів природних монополій» (далі – Проект постанови), яким врегульовується питання щодо порядку формування НКРЕКП реєстру, обсягу відомостей про суб'єктів природних монополій, які отримали ліцензії на право провадження господарської діяльності у відповідних сферах, державне регулювання яких здійснюється НКРЕКП та обласними, Київською міською державними адміністраціями, строки розміщення вказаних відомостей на сайті та подання їх до Антимонопольного комітету України.

Вказаний Проект постанови має ознаки регуляторного акта, у зв'язку з чим, згідно із статтею 15 Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», він був оприлюднений на офіційному веб-сайті НКРЕКП з метою одержання зауважень і пропозицій.

Зауваження та пропозиції від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань приймалися до 06 жовтня 2017 року у письмовому та/або електронному вигляді.

Слід зазначати, що зауваження та пропозиції від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань щодо зазначеного Проекту постанови до НКРЕКП не надходили.

При цьому Антимонопольним комітетом України Проект постанови погоджено без зауважень.

Постанова НКРЕКП «Про затвердження Порядку складання та ведення Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, реєстру суб'єктів природних монополій» набирає чинності з дня, наступного за днем її опублікування в офіційному друкованому виданні – газеті «Урядовий кур'єр».

З огляду на зазначене, Управління ліцензування пропонує прийняти постанову НКРЕКП «Про затвердження Порядку складання та ведення Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, реєстру суб'єктів природних монополій».

Начальник Управління ліцензування

Ю. Антонюк



**НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ  
РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  
ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ  
(НКРЕКП)**

**ПОСТАНОВА**

Київ

№ \_\_\_\_\_

Про затвердження Порядку складання та ведення НКРЕКП реєстру суб'єктів природних монополій

Відповідно до законів України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», «Про державне регулювання у сфері комунальних послуг» Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг,

**ПОСТАНОВЛЯЄ:**

1. Затвердити Порядок складання та ведення Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, реєстру суб'єктів природних монополій, що додається.

2. Визнати такою, що втратила чинність, постанову Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 19 березня 2015 року № 826 «Про затвердження Порядку складання та ведення НКРЕКП реєстру суб'єктів природних монополій», зареєстровану в Міністерстві юстиції України 03 квітня 2015 року за № 372/26817 (зі змінами).

3. Ця постанова набирає чинності з дня, наступного за днем її опублікування в офіційному друкованому виданні – газеті «Урядовий кур'єр».

Голова НКРЕКП

Д. Вовк

**ЗАТВЕРДЖЕНО**

Постанова Національної комісії,  
що здійснює державне  
регулювання у сферах  
енергетики та комунальних  
послуг

№ \_\_\_\_\_

**Порядок складання та ведення Національною комісією, що здійснює  
державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг,  
реєстру суб'єктів природних монополій**

1. Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, складає та веде реєстр суб'єктів природних монополій, які провадять господарську діяльність у сферах енергетики та комунальних послуг, форма якого наведена в додатку 1 до цього Порядку (далі – Реєстр).

Реєстр складається та ведеться щодо суб'єктів господарювання, які відповідно до Закону України «Про природні монополії» провадять діяльність з:

- 1) транспортування нафти і нафтопродуктів трубопроводами;
- 2) транспортування природного і нафтового газу трубопроводами;
- 3) розподілу природного і нафтового газу трубопроводами;
- 4) зберігання природного газу в обсягах, що перевищують рівень, який встановлюється умовами та правилами здійснення підприємницької діяльності зі зберігання природного газу (ліцензійними умовами);
- 5) передачі електричної енергії;
- 6) розподілу електричної енергії (передачі електричної енергії місцевими (локальними) електромережами);
- 7) централізованого водопостачання та водовідведення;
- 8) транспортування теплової енергії;
- 9) захоронення побутових відходів;
- 10) транспортування аміаку магістральними трубопроводами.

2. До Реєстру вносяться відомості про суб'єктів природних монополій, які отримали ліцензії на право провадження господарської діяльності у сферах, визначених у підпунктах 1 – 10 пункту 1 цього Порядку, державне регулювання діяльності яких здійснюється НКРЕКП, обласними, Київською міською державними адміністраціями або яким встановлено тариф на транспортування аміаку магістральними трубопроводами.

3. Внесення до Реєстру відомостей про суб'єктів природних монополій, які провадять господарську діяльність у сферах централізованого водопостачання та водовідведення, транспортування теплової енергії відповідно до ліцензій, виданих обласними, Київською міською державними адміністраціями, здійснюється на підставі інформації, наданої до НКРЕКП обласними, Київською міською державними адміністраціями за формою, наведеною в додатку 2 до цього Порядку, не пізніше 5 числа кожного місяця.

4. Відомості щодо суб'єктів природних монополій, які провадять господарську діяльність у сферах енергетики та комунальних послуг, вносяться НКРЕКП до Реєстру станом на останнє число звітного місяця.

5. Реєстр розміщується щомісяця не пізніше 7 числа на офіційному веб-сайті НКРЕКП (<http://www.nerc.gov.ua/>), відомості з якого щомісяця до 10 числа на електронних та паперових носіях подаються до Антимонопольного комітету України.

**Начальник  
Управління ліцензування**

**Ю. Антонюк**

Додаток 1  
до Порядку складання та ведення  
НКРЕКП реєстру суб'єктів  
природних монополій  
(пункт 1)

**Реєстр суб'єктів природних монополій, які провадять господарську діяльність у сферах енергетики та  
комунальних послуг**

№ з/п	Код згідно з ЄДРПОУ суб'єкта господарювання	Найменування суб'єкта господарювання	Місцезнаходження суб'єкта господарювання			Вид господарської діяльності, що провадиться суб'єктом господарювання	Територія здійснення господарської діяльності суб'єктом господарювання
			адміністративно-територіальна одиниця	поштова адреса	індекс		
1	2	3	4	5	6	7	8

Додаток 2  
до Порядку складання та  
ведення НКРЕКП реєстру  
суб'єктів природних монополій  
(пункт 3)

**Інформація \_\_\_\_\_ державної адміністрації щодо суб'єктів природних монополій,  
які провадять господарську діяльність у сферах централізованого водопостачання та водовідведення,  
транспортування теплової енергії**

№ з/п	Код згідно з ЄДРПОУ суб'єкта господарювання	Найменування суб'єкта господарювання	Місцезнаходження суб'єкта господарювання			Вид господарської діяльності, що провадиться суб'єктом господарювання	Територія здійснення господарської діяльності суб'єктом господарювання
			адміністративно-територіальна одиниця	поштова адреса	індекс		
1	2	3	4	5	6	7	8

**Примітка:** інформація надається станом на останнє число звітного місяця.